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Kalkulacja wyliczenia sredniej powierzchni gospodarstwa

Liczba gospodarstwa wg powierzchni (dla powierzchni fizycznych)
Zakres powierzchni llo$¢é gospodarstw
0,0-0,4999 ha 1568
0,5-0,9999 ha 518
1,0 - 1,4999 ha 495
1,5-1,9999 ha 333
2,0-2,9999 ha 380
3,0-4,9999 ha 419
5,0 - 6,9999 ha 220
7,0-9,9999 ha 176
10,00 - 14,9999 ha 109
15,00 - 19,9999 ha 24
20,00 - 29,9999 ha 6
30,00 - 49,9999 ha 1
50,00 - 99,9999 ha 0
100,00 ha i powyzej 0

Stan areatu — zestawienie gruntow wedtug klasouzykéw na dzien 31.10.2023 r.:
9067,6187 ha.

Obliczenie stanu powierzchni Sredniego gospodarstwa na podstawie danych
podatkowych jest metoda, ktdra z zatozenia przyjmuje pewne przyblizenia i wymaga
okreslenia zatozen, ktore uprawdopodabniajg poprawny wynik naliczenia.

Usrednione wielkosci i przyjete w samej metodzie zasady przyblizonego wyniku sg
skutkiem faktu, ze iloS¢ gospodarstw okreslona na podstawie jednostek
opodatkowanych i ilosci gospodarstw faktycznych jest rozbiezna - poniewaz osoba
zobowigzana - uzytkownik danego gospodarstwa nie musi (i w wielu przypadkach

nie jest) prawnym witascicielem a moze by¢ rowniez dzierzawca, uzytkownikiem,
uzytkownikiem samoistnym itd. Dlatego tez zdefiniowanie ilosci gospodarstw na
podstawie danych podatkowych — jednostek opodatkowanych - nie jest metodg
(wynikiem precyzyjnym) do konica poprawng i w duzym stopniu przyblizong.

Przyjeto do wyliczenia nastepujgce zatozenia :
- podstawa ustalenia ilosci gospodarstw: zestawienie uzyskane z systemu

podatkowego - rejestr (liczba gospodarstw wg powierzchni) - w/w zestawienie,

- ilos¢ gospodarstw: do wyliczenia przyjeto jednostki, ktdrych powierzchnia jest
powyzej - 1 ha (definicja gospodarstwa rolnego oraz pominiecie pozycji stanowigcych
nieruchomos¢, dziatki rekreacyjne, place itd.,

- ustalenie Sredniej wielkoSci gospodarstwa: zestawienie gruntow wedtug
klasouzykéw na dzieh 31.10.2023 r.

- pozycji, ktére nie przekraczaj 1 ha/ ilos¢ gospodarstwa pomniejszona o jednostki
powierzchni ponizej 1 ha



W wyniku takich zatozenh obliczenie na podstawie w/w algorytmu: 9067,6187 ha (ha
ogotem) / ilos¢ jednostek (po

odliczeniu pozycji z pow. ponizej 1 ha ) = 2163 jednostek

Usredniona powierzchnia jednego gospodarstwa (jednostki podatkowej)

9067,6187 ha /2163 jedn.= 4,1921 ha (ha fizyczne)



